(Az „Írások” listájában szereplő és a cikk taralmával összeegyeztethető) rovat és alrovat

Ide jön a frappáns cím

Ide írd azt, amit már a cikk beharangozójául szeretnél a honlap nyitólapján viszontlátni. Nem kell sokat írni, 4-5 mondat rendszerint elég. Ez az ún. lead szöveg. Ennek az a szerepe, hogy felkeltse a potenciális olvasó kíváncsiságát – ennek megfelelően inkább felcsigázó legyen, azaz ebből ne derüljön ki, mi lesz a sztori vége… A lead szövegéhez tartozik a lead-kép, ami szintén a főoldalon jelenik meg. Ehhez képaláírás nem tartozhat, ezért ide olyan képet célszerű választani, ami már önmagában is látványos és mutat valamit az írás témájából. (ezt nem lehet rákattintással nagyobbra nyitni). Annak persze nincs akadálya, hogy a később bemutatandó képek egyike legyen a lead-kép is. Jó észben tartani, hogy a lead szövege a cikket megnyitva megjelenik, ezért a cikk érdemi bevezetője is lehet egyben. A lead-kép viszont csak a nyitóoldalon látszik!

Lead:Lead.jpg

Megjegyzés – ez a döntött rész csupán útmutató, a cikk elejére nem kell írnod ilyesmit:

· Egy cikk hossza minimálisan 2 oldal legyen, 2 -4 között az ideális.

· Minimálisan 10 db, lehetőleg minél szebb, esztétikusabb kép legyen hozzá. A képeknél fontos, hogy ne legyenek túl sötétek, sem a sok fénytől kiégettek, vagy a rossz fókuszálás miatt homályosak. Érdemes figyelni horizontra is, tehát hogy a tájat, vagy a halat tartó horgászt fotózva, a háttérben ne legyen ferde a kép.

· A halas képek tartalmát illetően nagyon fontos figyelembe venni, hogy a kép olyan legyen, ami az oldalunk által képviselt irányvonalnak, mentalitásnak megfelel! Ha a hal földön, összeverődve, koszosan, levelekkel bepanírozva, szobában, erkélyen, konyhában, újságpapírba tekerve, fellógatva, szájbilinccsel megtűzve, szétszakítva stb. látható, a tartalom NEM JELENHET MEG! Kérünk Titeket, hogy csak olyan tartalmakat küldjetek, melyen a hal, illetve lehetőleg a halat megfogó horgász is jól látható!

· [bookmark: _GoBack]A képeken semmilyen vízjel nem lehet, tehát a kép csak saját lehet, más oldalakról lementett képek nem jelenhetnek meg!

· Az írások típusa szinte bármilyen lehet, az oldalunkon bőven találsz példát, amiből ihletet meríthetsz. Lehet például élménybeszámoló (ez a leggyakoribb, ez a cikkminta is egy ilyenre alapul), Haldorádó etetőanyag- és/vagy csalikészítési, használati praktikákat bemutató írás, vagy esetleg Haldorádó és/vagy By Döme felszerelésekkel szerzett tapasztalatokat, használati tippeket bemutató írás, stb. Fontos, hogy a szerkezeti elrendezést és formázást bármikor alapul lehet venni más írásokból, de konkrét szöveget másolni nem ajánlott. Mindig jobb úton jár az, aki egyedit tud mutatni! 

· Egy jó és tartalmas írásnak alapvetően négy alappillére van… Hol? Mit? Mivel? Hogyan? Ezek azok a kérdések, amik mindig nyitottak egy beszámoló elején, illetve ezek a leglényegesebbek, amikre mindenki kíváncsi, aki a cikkedet elolvassa. Ha az írás végére ezekre választ kap az olvasóközönség, s közben szép fotókkal tudod illusztrálni, megmutatni a leírtakat, szinte bizonyos, hogy jó írást készítettél!  Kezdődjön az írás, hajrá!

Itt elkezded írni a cikket – hogy milyen stílusban, milyen szakaszolással, az egyéni.

[foto,"1.jpg","Ez a cikk megfelelő részére szánt képekre történő utalás formája. Fontos, hogy a képeket külön fájlban csatold a megírt cikkhez, a szöveges állományba ne szúrd be őket! Ide, ahol ez a szöveg is kezdődik, majd véget ér az idézőjelek között (tehát ennek a helyére, értelem szerűen) azt a szöveget írd, amit az adott kép aláírásaként szeretnél viszontlátni. A képaláírás mondatainak végén (hisz’ címek) nincsen pont, itt legfeljebb egyéb mondatzáró írásjel, tehát kérdő- vagy felkiáltójel lehet. Ha a képaláírás több mondatos, akkor ez csak az utolsóra érvényes","e","k"]

És persze folytatod a cikket… a képeket próbáld olyan helyre beszúrni a szövegen belül, hogy segítsék a sztori, leírás követését, ne pedig akasszák azt.

[foto,"3.jpg","A képek jöhetnek szépen, bekezdésenként is…","e","k"]

[foto,"4.jpg","… de akár folytatólagosan, közvetlenül egymás után is, mint itt!","e","k"]

A további bekezdések, szöveges részek, illetve képek, képaláírások így követik egymást, egészen a cikk végéig.

[foto,"5.jpg","A fotókat be kell számozni, és az annak megfelelő számmal ellátott utalást kell elhelyezni a megfelelő helyre beszúrt kép-sor elejére! Mint itt például, az 5-ös kép szöveges hivatkozás sablonja látható","e","k"]

[foto,"6.jpg","A képeket célszerű úgy számozni és a hivatkozásaikat elhelyezni, hogy a számok sorrendben kövessék egymást","e","k"]

[foto,"7.jpg","Az írásokhoz tartozó maximális képméretet nagyon fontos figyelembe venni! A kép lehet fekvő vagy álló, de maximálisan 1920 x 1440 pixel (szélesség x magasság) lehet.","e","k"]

[foto,"8.jpg","A képek fájlmérete ne legyen 1 MB-nál nagyobb!","e","k"]

Ha nem tudod megoldani a képek megfelelő méretre kicsinyítését, mert nincs hozzá programod vagy gyakorlatod, nincs gond, ez utólag is megoldható a részünkről. Arra azonban érdemes figyelni, hogy a maximális megjeleníthető képmérettel összeegyeztethető legyen a kép bemutatni kívánt tartalma. Tehát, ha sokat le kell vágni belőle, hogy értelmesen nézzen ki, de emiatt már elvész az érdemi tartalom nagy része, akkor nem jó a kép.

Tekintettel arra, hogy a honlapon megjelenő írások minden ENTER-rel kiváltott sortörés után (vagy előtt – ez mindegy) jelentős térközzel bírnak, az egyes bekezdések nyomatékos elválasztása eleve adott, ezért felesleges üres sorokat is betenni az egyes bekezdések közé.
Például ez most egy jó, 8 pontos térközzel induló a bekezdés: az új sor már így is kellően hangsúlyos távolságban van az előző bekezdéstől, szükségtelen önálló sorral még szaggatottabbá tenni az írást.

Az ilyen lenne.
A késznek tartott szövegen érdemes lefuttatni egy helyesírás-ellenőrzést is, bár ez ugye nem dob ki minden sunyi hibát, a vesszőhibák jelentős hányadát eleve nem is kezeli… de ez nem gond, ezért (is) van a lektor cégünknél.
A kész írást Word (doc vagy docx) formátumban kell elmenteni, a képek formátuma pedig kizárólag jpg lehet!


A szerző neve (ha vállalja)
(A szerző nick-neve)
A fotók, ábrák forrása 


Ha írásod elkészült, küld el a ptamas@haldorado.hu címre.

